
Relatório de Esclarecimento

Prefeitura de Bacabal/MA

Bom dia, gostaria de solicitar esclarecimento referente ao item 4- Cama Pré Parto, Parto e Pós Parto, no edital consta: "A
eievaçáo do leito é realizada através de macaco hidráulico, e os demais movimentos são feitos através de pistão a gás.", as
opções que constam no mercado são com acionamento dos movimentos de forma mecânica por cremalheira e elétrico ,
será aceito um das opções ???

Número: 007

Objeto: Registro de Preço para eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para fornecimento de Material e Equipamentos
Permanente, de interesse da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Bacabal/MA
Solicitante: RC MOVEIS E EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA

Data:

Esclarecimento:

Resposta:

21/06/2024

E-mail: licitacoes@rcmoveis.com.br CNPJ/CPF: 02377937000106
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